募集期間:今和6年8月5日~令和6年9月13日

長崎県SDGs登録制度

SDGsに取り組む県内企業等を「見える化」することで、企業等のPRを行うとともに、他の県内企業等 へSDGsの取組を波及させることにより、県内企業等の経営強化と地域課題の解決による本県の地方創 生につなげることを目的としています。



るようにおいきした。

簡単!

專品求一夕几分个 に掲載します



登録事業者の取組等をポータルサイトに 掲載しています。

https://sdgs.pref.nagasaki.jp

オリジナルロゴマーク を使用できます



県地方創建措進資金 に申し込めます



※別途審査がございます

詳細は裏面をご確認ください

対象

県内に本社又は支社等を有し、SDGsに取り組む意思がある企業、個人事業主、団体等

申請方法

「長崎県SDGsポータルサイト」にアクセス! https://sdgs.pref.nagasaki.jp/registr ation-system/

応募申請フォームの 内容に沿って入力!

内容を確認して 申請!

普鲁

登載メルトについて



長崎県SDGSポータルサイトへの掲載によるPR

SDGs達成に向けて積極的に取り組む団体として事業者名や取組内容等を、 長崎県SDGsポータルサイトへ掲載しPRします。



長崎県オリジナルロゴマークの使用

県内高校の生徒によってデザインされたオリジナルロゴマークをご使用 いただけます。







- ※ご使用にあたっては、県HPに掲載のガイドラインを遵守してください。
- ※使用料は無料ですが、商用目的の使用はできません。



県地方創生推進資金(SDGs登録企業応援)への申込

中小企業向け制度融資(SDGs登録企業応援)へお申し込みいただけます。 ※お申込みの際は取扱金融機関へご相談ください。別途審査が必要です。

資金使途	限度額	利率%(年)	償還期間	保証料率% (対融資額:年)
運転、設備	5,000万円	1.30	運転 7年以内(据置 1年) 設備 10年以内(据置 2年)	0.20

【対象】

長崎県SDGs登録制度に登録し、かつ、SDGsの実現に向けた具体的な事業計画を策定し、計画の実行に取り組む者として県が認定した者

登録事業者の取組等をポータルサイトに 掲載しています。

https://sdgs.pref.nagasaki.jp







